

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:冯海砚 校对:白颖凯 电子信箱:llrbzjhb@163.com

我与吕梁日报的故事 50周年 1971-2021

《晋绥日报》与《吕梁日报》

口 闫巨海

吕梁是一块红色的沃土,在这片英雄的大地上,《晋绥日报》以她特有的风格为中国的新闻事业做出了巨大的贡献...

事业培养了大批领导干部和业务骨干,成为当时解放区报刊中的一面旗帜。1948年3月24日,毛泽东从延安东渡黄河来到晋绥...

及其他同志克服了种种困难,经历了不少艰辛,第一次比较全面系统收集整理了晋绥的历史,多视觉、全景式再现了吕梁人民艰苦奋斗、无私奉献的革命精神...

三、扩展了4个版面 《吕梁日报》当时只有4个版面,难以适应发展的需求。在市委的领导和支持下,由市委宣传部主导,有关部门配合...

吕梁市第七届“体彩杯·羽协杯”羽毛球比赛开赛

本报讯(记者 惠爱宏)11月27日,由市体育局主办的吕梁市第七届“体彩杯·羽协杯”羽毛球比赛在我市体育馆开幕...



吕梁市第七届“体彩杯·羽协杯”羽毛球比赛开幕式现场

□ 本报记者 张娟娟

贾峰耀:让雷锋精神代代相传

“邻居老奶奶家着火了,爸爸拿了块被子披身上,让周围群众将被子浇湿,只身冲在火海里,救出了老奶奶。这一幕深深植在我的心里,并且影响了我以后所走的每一步。”

他看上去刚毅果敢。细看他的裤脚和迷彩鞋,上面沾满了泥渍。交流中得知当时他刚从文水县曲镇永乐村回到县城,因为帮助遭受洪灾的群众收玉米、修屋顶,一整天忙得只吃了一顿午餐。

贾峰耀的第一次见义勇为,是在2004年5月11日。当时贾峰耀走在外面办事,突闻邻近的文水县针织厂车间着火,查问情况后,顾不上多想,他立刻冒着屋里有氧气瓶随时可能爆炸的危险,冲进去一口气扛出6个发烫的氧气瓶。

就大哭。小朋友不知道什么是雷锋精神,但是,他感受到了助人后的快乐。团员梁斌的儿子跟着父亲去文水县赤峪村给受灾群众发放物资,事后说道:“把物资送到爷爷奶奶家后,我看见他们高兴极了,我也很开心,以后我要像爸爸和叔叔阿姨们一样去帮助别人。”

庆百年华诞 1921-2021 庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of the Communist Party of China 访百名党员

新冠病毒疫苗接种问答(一) 3-11岁人群新冠疫苗接种 为什么要开展3-11岁人群新冠疫苗接种? 现阶段,可用于3-11岁人群接种的新冠疫苗有哪些?